



RETIFICAÇÃO Nº1 DO EDITAL 29/2023 DO IFG/CÂMPUS FORMOSA

CHAMADA SIMPLIFICADA PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE PESQUISA DPS PROJETOS APROVADAS NOS EDITAIS 19 e 20/2023/PROPPG/IFG

O câmpus Formosa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Direção-Geral e Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão no uso de suas atribuições resolve RETIFICAR o EDITAL 29/2023 DO IFG/CÂMPUS FORMOSA nos seguintes termos:

Do Item 5.

Onde se lê:

5.1 - O orientador do Projeto submetido nos EDITAIS 19 ou 20/2023/PROPPG/IFG deverá responder ao formulário disponibilizado no link <https://encurtador.com.br/asSW9> manifestando interesse em se inscrever para o presente edital, incluindo o Anexo I – Plano de trabalho, até o dia 28 de setembro de 2023.

Leia-se:

5.1 - O orientador do Projeto submetido nos EDITAIS 19 ou 20/2023/PROPPG/IFG deverá responder ao formulário disponibilizado no link <https://encurtador.com.br/asSW9> manifestando interesse em se inscrever para o presente edital, incluindo o Anexo I – Plano de trabalho, até o dia **02 de outubro de 2023**.

Do item 7.

Onde se lê:

7.1 - Os interessados em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme o quadro abaixo:

Quadro 1 – Cronograma*

Atividade	Data
Publicação do Edital	18/09/2023
Período de inscrições	18/09 a 28/09/2023
Homologação das inscrições e Divulgação do resultado final	30/09/2023
Implementação das bolsas	até 10/10/2023

Leia-se:

7.1 - Os interessados em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme o quadro abaixo:

Quadro 1 – Cronograma*

Atividade	Data
Publicação do Edital	18/09/2023
Período de inscrições	18/09 a 02/10/2023
Homologação das inscrições e Divulgação do resultado final	03/10/2023
Implementação das bolsas	até 10/10/2023

BRUNO QUIRINO LEAL
DIRETORIA-GERAL EM SUBSTITUIÇÃO

Documento assinado eletronicamente por:

- Bruno Quirino Leal, DIRETOR(A) GERAL - SUB-CHEFIACD2 - CP-FORMOSA, em 29/09/2023 12:38:37.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 459731

Código de Autenticação: 60996570e9



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua 64 esquina com Rua 11, S/Nº, Expansão Parque Lago, Formosa / GO, CEP 73813-816
(61) 3642-9455 (ramal: 9455)